
Epická bitva bez vítěze: Baník - Legia 2:2
24.7.2025 - | FC Baník Ostrava

Byla to další velká pohárová bitva, která se zapíše do historie Baníku. Vyprodaný stadion,
atmosféra, jakou hráči Baníku dlouho nezažili. K tomu výborný fotbal a dvakrát nadějné
vedení Ostravanů. Drama nakonec vítěze nepoznalo, Baník v úvodním utkání 2. předkola
Evropské ligy remizoval s Legií Varšava 2:2. Odveta se bude hrát za týden ve čtvrtek.

Ještě než utkání začalo, vystoupil na plochu stadionu majitel klubu Václav Brabec. Poděkoval
fanouškům za návštěvu, popřál jim hodně zdraví a co nejpříjemnější sezonu.

Baník pak začal utkání velmi zostra. Michal Frydrych po dvaceti sekundách hry nacentroval, míč po
několika odrazech v šestnáctce už už skákal za koncovou čáru, ale Erik Prekop jej na lajně dostihl a
vrátil obloučkem před branku. Respektive na branku. Míč totiž dopadl na břevno, odrazil se do hry a
způsobil zmatečnou situaci, která ale gólem neskončila.

Až ve 13. minutě se městský stadion, do posledního místa vyprodaný, poprvé zatřásl v bouři emocí.
Baník předvedl fantastickou akci a zakončil ji gólem. Vše začalo u Matěje Chaluše, který rozehrál
doprava Michalu Frydrychovi, a ten u boční lajny jedním dotekem poslal míč směrem k půlící lajně,
kam si seběhl Erik Prekop. Útočník Baníku potřeboval také pouze jeden dotek, aby našel běžícího
Matěje Šína, a ten bleskurychle prodloužil Filipu Kubalovi. To už patnáct tisíc fanoušků cítilo, že se
děje něco velkého. Akce na jeden dotek pokračovala dál. Filip Kubala viděl, že Matěj Šín pokračuje v
běhu směrem k šestnáctce Legie, fantasticky mu tím směrem balon zase vrátil, a pak už bylo vše jen
na Matěji Šínovi. Blonďák s desítkou na zádech naznačil, že bude v běhu střílet, pravačkou ale místo
střely zasekl, takže bránící Rafal Augustyniak jen ve skluzu proletěl kolem něj. Matěj Šín už na nic
nečekal a levačkou prostřelil gólmana Tobiasze – 1:0!

A Baník pokračoval. V 17. minutě centroval z levé strany Tomáš Rigo, mířil k zadní tyči, kam zabíhal
David Buchta. Ten to zkusil z první, byl už ale poněkud z úhlu a jeho rána mířila spíš do prostoru
před brankou, než do ní.

O chvíli později vypálil Tomáš Rigo z přímého kopu místo očekávaného centru dlouhou táhlou ránu a
jen velmi těsně minul levou tyč.

Ve 32. minutě přišlo první vyrovnání. Bartosz Kapustka vystřelil zhruba z hranice šestnáctky, jeho
rána prolétla kolem hlavy Karla Pojezného, což ztížilo roli Dominiku Holcovi. Gólman Baníku si na
balon sáhl, ale stoprocentně zkrotit jej už v těžké situaci nedokázal a bylo to 1:1.

Ve 44. byli hosté blízko druhému gólu. Ryoya Morishita zacentroval zpoza boční hranice šestnáctky
ke vzdálenější tyči, tam si nabíhal Kacper Chodyna. Ten byl možná překvapen, že míč propadl až k
němu, a ze dvou metrů jej poslal nad. To byla horká chvilka…

Druhou půli začal aktivitou na půlce soupeře Baník, přišel však bleskový protiútok soupeře, který
vyústil v situaci, kdy byl hostující Kacper Chodyna sám před Dominikem Holcem. Chtěl si jej obhodit,
ale míč mu pak ukopl Matěj Chaluš.

54. minuta přinesla velké drama před brankou Legie. Tomáš Rigo s Matějem Šínem vybojovali u
rohového praporku už jednou ztracený míč a Matěj Šín jej poslal okamžitě do pokutového území.
Hosté stačili míč odehrát jen do rohu šestnáctky, tam se balonu zmocnil David Buchta. Zbavil se
dvou bránících hráčů a vystřelil. Trefil bránícího soupeře, míč se mu vrátil a David Buchta vypálil
znovu. Ke vší smůle jen do tyče!



A pak přišla 65. minuta a s ní druhá obří ostravská erupce. Baník nebezpečně zaútočil, hosté ale ve
vlastním vápně akci Baníku zastavili a chtěli rozehrát. To jim ale znemožnil Matěj Šín. Sebral soupeři
míč, u rohu šestnáctky jej posunul Michalu Frydrychovi, a ten vypustil křížnou ránu. Tu ještě někdo z
hráčů Legie tečoval a Tobiasz neměl nárok – 2:1!

Legia zahrozila v 70. minutě. Kapustkova rána z 18 metrů prosvištěla těsně vedle!

A v 81. minutě to zkusil jedovatou křížnou ostrou ranou Petar Stojanovič. Dominik Holec byl
bleskurychle na zemi a s jistotou střelu lapil.

Za čtyři minuty se děly věci na druhé straně. Na kolmou přihrávku se rozběhl Patrick Kpozo. Vřítil se
do šestnáctky, nejdříve zkusil vystřelit, byl zablokován, ale stačil ještě v šestnáctce balon v běhu
znovu zpracovat a poslat ho před branku. Tam si mezitím naběhl Tomáš Zlatohlávek. Balon jej trefil a
odrazil se zdánlivě na branku. Ale nakonec proskotačil těsně kolem tyčky vedle ni.

A hosté dokázali podruhé vyrovnat. V 88. minutě hlavičkoval zblízka Jean-Pierre Nsame a Dominik
Holec neměl šanci jakkoliv zasáhnout.

Městský stadion nicméně propukl v obří jásot ještě jednou. V nastaveném čase. Tomáš Rigo zakroutil
přímý kop před malé vápno, rozběhnutý Michal Frydrych vyskočil nejvýše a hlavou poslal balon
nechytatelně do branky. Pomezní sudí ale odhalili, že stoper Baníku byl v těsném ofsajdu. A Baník se
vítězné tečky nakonec nedočkal.

PAVEL HAPAL: "Takové zápasy rozhodují kritické situace. My jsme i přesto, že jsme dobře bránili,
dvě situace nezvládli. Dostali jsme se do vedení, ale pak přišla střela, která Dominiku Holcovi
vyplavala zpoza hlavy Karla Pojezného. Měl to těžké. Po gólu na 1:1 jsme trochu vypadli ze hry, a
tam jsme se báli o výsledek. Ve druhém poločase jsme byli naopak my nebezpečnější než soupeř,
znovu jsme vedli, ale ani tentokrát jsme náskok neudrželi. Škoda toho těsného ofsajdu. Vše je ale
otevřené, v odvetě se může stát cokoliv. Chci poděkovat fanouškům za fantastickou kulisu, to byl
neskutečný zážitek.

EDWARD JORDANESCU: „Můj hlavní pocit je ten, že spokojen nejsem. Chci ale v prvé řadě vyslovit
respekt trenéru Hapalovi a i celému Baníku. Nám chyběly některé důležité herní atributy. Měli jsme
být klidnější, vnutit soupeři svůj styl hry. Byli jsme v určitých situacích trochu naivní, a ta naivita se
nám nevyplatila.v naší hře trochu naivní a ta naivita se nám nevyplácí. Zápas jsme nakonec mohli i
prohrát. Dostali jsme dva góly, z toho pohledu je pro mě výsledek 2:2 neakceptovatelný. Remízu 0:0
bych naopak bral."
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